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Elnöki beszámoló 

2021. december 1. - 2022. március 18.  

 

A munka ismertetését az ülés során kívánom megejteni. Kérem a Tisztelt Küldöttgyűlést, 

hogy fogadja el a beszámolómat! 

 

 

Kelt.: Budapest, 2022. március 18 

  

Diczkó Dalma 

elnök 

ELTE PPK HÖK 
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Alelnöki beszámoló 

2021. december 1. - 2022. március 18. 

Eseménynaptár: 

Időpont Esemény 

2021. december 2., 9., 16., 30. 

2022. január 6., 13., február 3., 10., 17., 24., 

március 3., 7. 

Formális Elnökségi ülések 

2021. december 15., 

2022. január 5. 

Rekrutációs Egyeztető Bizottság ülése 

2022. január 11.,18., 

2022. február 1. 

Pszichológiai Intézeti Tanács 

2022. január 11. Kari Tanács 

2022. január 15. Educatio Kiállítás 

2022. február 8. Egyeztetés Kende Annával 

2022. március 1. Megbeszélés a közéleti utalásokról 

2022. március 16.   Informális egyeztetés Diczkó Dalmával az 

ügyrendekkel kapcsolatban 

Időponthoz nem köthető feladatok Elnökségi ülés jegyzőkönyveinek áttekintése 

Időponthoz nem köthető feladatok ELTE PPK HÖK Összetartás szervezése 

 

 

 

 



 

Elnökségi beszámoló 

 

 

5 

 
 

Részletes beszámoló: 

A PPK HÖK Elnökségi ülései során a szakterületi bizottságok elnökeivel, az Ellenőrző 

Bizottság elnökével, valamint a Perspektíva főszerkesztőjével áttekintettük az aktualitásokat, 

egyeztettünk a félév pontos menetéről.  

A Rekrutációs Egyeztető Bizottság ülésein az Educatio lebonyolításáról egyeztettünk. Az 

idei Educatio hibrid módon lett megszervezve. A jelenléti forma mellett online Educatio is zajlott 

párhuzamosan. Az online Education lehetőség volt folyamatosan nézni a rendezvényt (pl. 

előadások, interjúk közvetítése). A jelenléti Educatio a Hungexpoban került megrendezésre, melyen 

a HÖK is képviselte magát. 

A Pszichológiai Intézeti Tanács ülésén a kutatási terepgyakorlatokról és a szakdolgozatokról 

egyeztettünk több alkalommal. A terepgyakorlatok rendszere nagyobb változáson fog 

keresztülmenni, a kimeneti követelmények is megváltoznak. Január 11-én Kende Anna, jelenlegi 

Intézetigazgató pályázatát tekintettük át. 

Február 8-án a Pszichológiai Intézeti Tanács további hallgatói tagjaival egyeztettünk Kende 

Anna, Intézetigazgató Asszonnyal. A megbeszélés témájának középpontjában a közösségi 

programok szervezése, a kisebbségi csoportok önérvényesítésének elősegítése, valamint a közösségi 

média megjelenésének megváltoztatása állt. 

Március 16-án Diczkó Dalmával az ügyrendekkel kapcsolatban egyeztettünk. Az ügyrendek 

aktualizálása fontos HÖK testületeinek működése szempontjából. Az ügyrendek pontos elkészítése 

miatt az elkövetkező hetekben fogunk egyeztetni a szakterületi bizottságok elnökeivel is. 

Fontos számunkra a transzparencia, az Elnökségi ülések jegyzőkönyveinek áttekintése a 

honlapon történő rögzítés miatt kapott kiemelt szerepet. Az Elnökségi ülések jegyzőkönyvei 

nyilvánosak a Kar hallgatói számára, így a hallgatók is nyomon tudják követni az őket érintő 

ügyeket, aktualitásokat. 

Az előző szemeszterben az Összetartás eseménye a Covid-19 vészhelyzet miatt elmaradt. 

Pótlására ebben a félévben, április végén fog sor kerülni. A rendezvényen a HÖK tagjai jobban 
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megismerhetik egymás munkáját, valamint Diczkó Dalmával számos új projekttel készülünk 

számukra. 

 

 

Kelt.: Budapest, 2022. március 18. 

 

Szőke Júlia 

alelnök 

ELTE PPK HÖK 
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Szombathelyi ügyekért felelős alelnök beszámolója 

2021. december 1. - 2022. március 18. 

Eseménynaptár: 

Dátum Esemény 

2021. november 29 - december 11. segítéSEK cipősdoboz akció 

2021. december 3. Nyílt Nap 

2021. december 4., 2022. január 28., február 9., 

március 4.  

Választmányi ülés 

2021. december 7., 2022. február 11. KT ülés 

2022. január 13-14-15. EDUCATIO Szakkiállítás 

2022. január 26. Nyílt Nap II. 

2022. február 17. Szociális Ösztöndíj Bizottság ülése 

2021. december 2., 9., 16., 30., 2022. január 6., 

13., 20., 27., február 3., 10., 17., 24., március 3.  

Elnökségi ülés 

2022. március 1. Segélyakció az Ukrajnából érkezett 

menekültek, valamint a határon túli magyar 

hallgatók részére - adománygyűjtés szervezése 

és lebonyolítása 

 

Részletes beszámoló: 

2021 decemberében harminckilenc gyermek karácsonyát tette szebbé a Savaria Egyetemi 

Központ, ennyi cipősdoboznyi ajándékot gyűjtöttek össze oktatóink, dolgozóink és hallgatóink. A 

november 29. és december 11.  között meghirdetett akciót a segítéSEK projekt keretében az ELTE 

helyi hallgatói önkormányzata szervezte meg. Magyarország legnagyobb segélyakciójához, a 

Baptista Szeretetszolgálat idén immár tizennyolcadszor meghirdetett Cipősdoboz Akciójához 
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csatlakozva. A cipősdobozokat az ELTE HÖK Savaria december 17-én szállította el a 

szeretetszolgálat helyi gyűjtőpontjára. 

A Savaria Egyetemi Központ december 3-án megtartotta első nyílt napját az idei normál 

felvételi eljárásban. A járványügyi szabályok betartásával lebonyolított rendezvényen előzetes 

regisztrációt követően kétszáz fő vehetett részt. A jelen lévőket Lenkai Nóra, a Savaria Egyetemi 

Központ rektori biztosa köszöntötte. Majd Gaspari Gábor, a Savaria Campus Iroda koordinátora 

bemutatta az ELTE szombathelyi képzési kínálatát. Ezt követően Németh Péter, a Tanulmányi 

Hivatal vezetője a felvételi szabályokat foglalta össze. Végül Márkus Attila, a Diákhitel Központ 

munkatársa a felsőoktatás pénzügyi aspektusait boncolgatta. Ezt követték a szakos, illetve intézeti 

programok, ahol a mindenki az őt érdeklő szakról kapott felvilágosítást. 

Idén is a legnépszerűbbek közé tartozott az ELTE standja az Educatio Nemzetközi 

Oktatási Szakkiállításon. A rendezvény mindhárom napján képviseltette magát a Savaria Egyetemi 

Központ (SEK) is. A továbbtanulás előtt állók szép számmal érdeklődtek az egyetem szombathelyi 

képzései iránt. Az ELTE standjánál összesen közel 8 ezren érdeklődtek személyesen. A SEK 

standjánál kiemelt érdeklődést tapasztaltak a Szombathelyen nagy hagyományokkal rendelkező 

pedagógusképzési szakok iránt. Sokan akartak tájékozódni a pszichológia, valamint a 

gazdálkodástudományi szakokkal kapcsolatos tudnivalókról. A szombathelyi hallgatókhoz intézett 

kérdések alapján az is leszűrhető, hogy a leendő egyetemisták számára fontos a színes egyetemi élet, 

a campus infrastruktúrája és hogy mennyire hallgatóbarát oktatói gárda várja őket. 

Az általános felvételi eljárásban megtartotta második nyílt napját a Savaria Egyetemi 

Központ (SEK) január 26-án, amelyen a felvételizők oktatóktól és hallgatóktól egyaránt 

informálódhattak az őket érdeklő képzésekről. A rendezvényen a vírushelyzet miatt legfeljebb 

százötven fő vehetett részt, a járványügyi szabályok betartásával, maszkban, a tizennyolc éven 

felüliek pedig védettségi igazolvány birtokában. A nyílt napon információkat lehetett szerezni az 

idei felvételivel kapcsolatos aktualitásokról, újdonságokról, a szakok képviselői pedig nem csak a 

C–épületi aulában elhelyezett standoknál, hanem tájékoztató előadásokon is várták az 

érdeklődőket. 

Február közepén sikeresen befejeztük a rendszeres szociális támogatás kérvényeinek 

bírálását, a hónap további részében csak a fellebbezéseket és a korrekciós kéréseket kellett 

kezelnünk. 
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Március 1-től a Savaria Egyetemi Központ is részt vesz az Eötvös Loránd 

Tudományegyetem segélyakciójában: két adománygyűjtő ponton lehet az Ukrajnából érkezett 

menekültek, valamint a határon túli magyar hallgatók részére szánt felajánlásokat leadni. A hallgatói 

önkormányzat tagjai az adományokat nyilvántartásba veszik, illetve gondoskodnak a felajánlások 

raktározásáról, őrzéséről, majd a szállítás megszervezéséről. 

 

Kelt: Szombathely, 2022. március 18. 

 

Szabó Anna 

Szombathelyi ügyekért felelős alelnök 

ELTE PPK HÖK 
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Diákjóléti Bizottság beszámolója 

2021. december 1. - 2022. március 18. 

Eseménynaptár: 

Időpont Esemény 

2021. december 1, 13, 14., 2022. január 17., 

február 1, 21., március 8. 

Szociális Ösztöndíj Bizottság ülése 

2021. december 2., 9., 16., 2022. január 6., 13., 

20., 27., február 3., 10., 17., 24., március 3., 7. 

Elnökségi ülések 

2021. december 5. Kari tudományos, kulturális és sportpályázatok 

leadási időszakának vége 

2021. december 9., 2022. március 17. Kari Ösztöndíj Bizottság ülése 

2021. december 12. A kari Karácsonyi Adománygyűjtés vége 

2022. január 6., február 17. A Kari Ösztöndíj Bizottság levélszavazása a 

Közéleti Ösztöndíj pályázat kiírásáról és a 

közéleti ösztöndíjakról 

2022. január 14., 18 Felkészülés a rendszeres szociális támogatások 

bírálásához szükséges vizsgára 

2022. január 31. Diákjóléti Bizottság ülése 

2022. február 1. Megbeszélés az őszi félévi szociális 

támogatások bírálásának minőségéről 

2022. február 2-16. Rendszeres szociális támogatások leadásának 

időszaka 

2022. február 25-27.  HÖOK kongresszuson való részvétel 

2022. február 28. – március 2.  Érzékenyítő képzés 



 

Elnökségi beszámoló 

 

 

11 

 
 

2022. március 1. Egyeztetés a Gólyatábor és a Gólyahét közéleti 

ösztöndíjairól 

2022. március 3. Az Ukrajnából menekülők számára létrehozott 

adománygyűjtés megkezdése 

2022. március 11. Egyeztetés a szombathelyi szociális elnökkel 

 

 

Részletes beszámoló: 

Az elmúlt hónapokban többször ült össze az egyetem Szociális Ösztöndíj Bizottsága (SzÖB). 

Ezeken az alkalmakon többnyire a Rendkívüli szociális támogatás beérkezett pályázatait vitattuk 

meg, decemberben és januárban ezek a megbeszélések pedig kiegészültek a Rendszeres szociális 

támogatás kiírásának megalkotásával és az erre való felkészüléssel. Március 8-án sor került az első 

személyes SzÖB ülésre, ahol beszéltünk az Intézményi szakmai, tudományos és közéleti keret 

(ISzTK) felhasználásáról, illetve a szociális támogatást bírálók honorációjáról. 

December 5-én ért véget a Kari tudományos, kulturális és sportpályázatok leadásának 

időszaka. Az ezt követő pár napban Lillik Dórával, az újdonsült pályázati referensünkkel, illetve a 

szakterületi referensekkel együtt bíráltuk el a beérkezett kérvényeket.  

December 9-én előterjesztettük a Kari Ösztöndíj Bizottság (KÖB) ülésén a kari pályázatokról 

hozott véleményeket. A megvitatás után döntést hoztunk a beérkezett kari és közéleti pályázatokról. 

Ezen az ülésen Ehrenberger Blanka, az elődöm is ott volt vendégként, hogy segítsen az ülés 

megtartásában. Március 17-én a közalkalmazotti tagokkal együtt Lillik Dóra és én vettünk részt a 

KÖB ülésén – ez alkalommal megbeszéltük a Kari pályázatok, a Demonstrátori pályázat és a 

Rövidtávú szakmai utazási pályázat pályázati kiírásait, illetve szót ejtettünk egy reményeink szerint 

hamarosan megvalósuló pályázat, a Tudományos Diákköri Konferencia Pályázat kialakításáról is. 

Ezek mellett felmerült az eddigi, működő pályázataink kiírásainak átstrukturálása: szeretnénk sokkal 

hamarabb, az aktuális félév előtt kiírni a kari pályázatainkat és meghirdetni őket a lehető legtöbb 

módon, hogy minél több ember ki tudja használni ezeket a támogatási lehetőségeket. Reméljük, 
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hogy ilyen módon valamennyire ellensúlyozni tudjuk majd az utófinanszírozás hatását, és többen 

fognak ezekre a támogatásokra pályázni. 

December 12-én ért véget karunkon a Karácsonyi Adománygyűjtés, melyet F. Tóth Balázs 

szervezett az EHÖK-kel együttműködve. A gyűjtés befejezése után, december 15-én elszállításra is 

kerültek az adományok a Bölcsészettudományi Kar irodájába.  

Január 14-én és 18-án a Rendszeres szociális támogatások bírálóival felkészültünk a bírálói 

státusz elnyeréséhez szükséges vizsgára. A nagy megmérettetésen mindenki sikeresen átment. 

Január 31-én megtartottuk első bizottsági ülésünket, mivel az új félévtől F. Tóth Balázstól 

Németh Fanni vette át az Esélyegyenlőségi referens tisztségét. Lillik Dórával és Németh Fannival 

áttekintettük a tisztségek feladatköreit, illetve megbeszéltük, milyen projekteket szeretnénk 

megvalósítani ebben a félévben. Terveink szerint áprilisban megvalósulna a már régóta várt 

Mindenki Segít Nap is – a szervezés elkezdéséről a következő ülésünkön fogunk beszélni. 

Február 1-jén az őszi félévi szociális támogatások bírálásának minőségéről tartott 

megbeszélésen vettem részt az Egyetemi Hallgatói Önkormányzat (EHÖK) Ellenőrző 

Bizottságával. A bírálók munkájáról jegyzőkönyvek készültek, amelyeket meg is kaptam, és 

eljuttattam az idén is bírálókhoz.  

Február 2-16-ig tartott a Rendszeres szociális támogatások leadásának időszaka. A bírálókkal 

sikerült a megfelelő ütemben haladnunk a pályázatokkal, így úgy gondolom, hogy megfeleltünk az 

elvárásoknak. Az időszak után már csak a korrekciós kéréseket kellett kezelnünk, illetve a félév 

további részében a SzÖB-bel a fellebbezéseket fogjuk intézni. 

Február 25-27-én több tisztségviselő társammal részt vettünk a Hallgatói Önkormányzatok 

Országos Kongresszusán Miskolcon, ahol sok új tudással és élménnyel lehettünk gazdagabbak. 

Február 28 és március 2 között Lillik Dóra érzékenyítő képzést tartott az Animátori Kör 

képződőinek. 

Március 1-jén a Gólyahét és a Gólyatábor főszervezőivel egyeztettünk az eseményeken 

pozíciót betöltő emberek közéleti ösztöndíjának összegéről. Egy olyan új sávozásban egyeztünk 

meg, ami a befektetett munkával és az önrészből befizetett pénzzel arányos lehet, igazodva a 

Közéleti ösztöndíj szabta keretekhez.  

Március 3-án a Hallgatói Önkormányat (HÖK) elnökével, Diczkó Dalmával megalkottuk a 

kari adománygyűjtésünket az Ukrajnából érkező menekültek számára. Az esemény koordinálását 
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Németh Fanni végzi, az adományok rendszerezésében pedig fáradhatatlanul részt vesznek a HÖK 

titkárai, Tóth Dorottya és Jones Lorna Emma is. Szerencsére rengeteg adományunk érkezett, 

hamarosan sor kerül az eddig összegyűltek elszállítására, de a gyűjtést, amíg a kapacitásunk engedi, 

továbbra is folytatni tervezzük. 

Március 11-én sor került a Szombathelyi szociális elnökkel való egyeztetésre. A 

megbeszélésen a szombathelyi telephelyen tanuló PPK-sok közéleti tevékenységének díjazásáról 

beszéltünk. A végleges döntés előtt egyeztetni szeretnék az elnökséggel is.  

 

Kelt.: Budapest, 2022. március. 18 

 

 

Fejes Zsófia 

Diákjóléti Bizottsági elnök 

ELTE PPK HÖK 
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Gazdasági Bizottság beszámolója 

2021. december 1. - 2022. március 18. 

Eseménynaptár: 

Időpont Esemény 

2021. december 2., 9., 2022. január 6., 13., 20., 
27., február 3., 10., 17., 24., március 3. 

Elnökségi ülés 

2022. február 2-16. Rendszeres Szociális Támogatás pályázatok 

bírálása 

2021. december 7., 2022. február 16. EHÖK Gazdasági Bizottsági ülés 

2022. január 23. Irodaszer beszerzés 

2022. február 25-27. HÖOK Közgyűlés 

 

Részletes beszámoló: 

Az elnökségi üléseken az elmúlt időszakban részletesen tárgyaltuk az aktuális kérdéseket, 

beleértve a járványügyi helyzet kapcsán felmerülő problémákat, javaslatokat. 

2022. február 2-a és 16-a között segédkeztem a Rendszeres Szociális Támogatás 

pályázatainak bírálásában. 

2021. december 7-én és 2022. február 16-án részt vettem az EHÖK Gazdasági Bizottsági 

ülésein, ahol az aktualitások mellett a 2022-es évről szóló költségvetés alakulásáról kaphattunk 

információkat, illetve mindkét alkalommal megkaptam a költségvetés jelenlegi állásáról szóló SAP-       

kivonatot. 

2022. január 23-án történt az irodaszerek beszerzése a HÖK iroda részére. 

2022. február 25-27 között pedig részt vettem a HÖOK Közgyűlésén, ahol testület 

elnökeinek beszámolóit hallhattuk, illetve az ország hallgatóit jelenleg érintő fontosabb 

eseményekbe és kérdéskörökbe kaphattunk betekintést. 

A fent említettek mellett, az elmúlt időszakban karunk eseményeihez szükséges eszközök 

igénylését végeztem., illetve január elején megkezdtük a 2022-es Gólyatábor előkészítését. 
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Kelt.: Budapest, 2022. március 18. 

 

Horváth Szonja 

Gazdasági Bizottsági elnök 

ELTE PPK HÖK 
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Kommunikációs Bizottság beszámolója 

2021. december 1. - 2022. március 18. 

Eseménynaptár: 

Időpont Esemény 

2021. december 2., 9., 16., 2022. január 
6., 13., 20., február 16., 24., március 3., 
7 

Elnökségi ülések 

2021. december 3. EHÖK karácsonyi adománygyűjtés népszerűsítése 

2021. december 3. Külügyes UNI-ECO pályázat megosztása 

2021. december 5-16. Elnökségi bemutatkozás Instagramon 

2021. december 6-7-8. Kommunikációs képzés megtartása animátorok 
számára 

2021. december 10. Kommunikációs Iroda munkatársaival meeting a nyílt 
hétről. 

2021. december 14. Szakpszichológus továbbképzés tájékoztató 
megosztása 

2021. december 16. Illyés Szakkollégium tagfelvételi időszakának 
megosztása 

2021. december 19. Tárgyfelvételi időszak megosztása 

2021. december 20. Karácsonyi Instagram játék 

2022. január 11. Educatio népszerűsítése 

2022. január 12. Szakos FB csoportok borítóképeinek megváltoztatása 

2022. január 12., február 22., 23., 27. KEK népszerűsítése 
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2022. január 13. Szokoly Fannival őszi-téli videók összevágásának 
elkezdése 

2022. január 14.  Education való jelenlét, tartalomgyártás 

2022. január 18. ELTE sikerek Facebook poszt 

2022. január 20. Nyílt napon való jelenlét, tartalomgyártás 

2022. január 21. Szupkay Benedek felkérése kommunikációs bizottsági 
elnöknek  

2022. január 27., 29. Szociális támogatás információs poszt  

2022. február. 6., 8. Delegált képzés jelentkezési lehetőségének megosztása 

2022. február 10. ESN Recruitment lehetőségének megosztása 

2022. február 11.  Erasmus+ Start ösztöndíj lehetőségének megosztása 

2022. február 12., 21. Karrier Kifutó program és a Campleaders lehetőség 
megosztása 

2022. február 14. TDK lehetőség megosztása 

2022. február 19., 21. Merengő podcast népszerűsítése 

2022. február 21. ELTE Alumni népszerűsítő poszt 

2022. február 25. Tanulmányi ösztöndíjszámítás eredményének 
megosztása honlapon illetve a jelenléti oktatás 
visszatérésének megosztása 

2022. február 27. HÖK nyitvatartási idejének frissítése, Erasmus+ 
pályázat megosztása, GreenLab program megosztása 
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2022. március 1. HÖK irodában nyíló adománygyűjtő pont 
létrejöttéhez esemény létrehozása, a mozgalom 
népszerűsítése 

2022. március 4. Kötelező maszkviselés megszűnésének hirdetése 

2022. március 6. Márciusi programnaptár készítése, megosztása 

2022. március 7. Kommunikációs bizottsági ülés 

2022. március 16. Szakos záróvizsgajelentkezés határidejének megosztása 

 

Részletes beszámoló: 

2021 végén a bizottságom igyekezett minden energiáját a még futó programok és 

lehetőségek megosztására összpontosítani. Népszerűsítettük az EHÖK adománygyűjtését, 

megtartottuk a képződő animátorok számára a kommunikációs képzést Szokoly Fannival, Tóth 

Dorottyával, Ongai Katával, Kovács Balázzsal és Körmöczi Kittivel.  

Meetingen vettem részt Szilágyi Zsuzsa és Hencsei Adél társaságában, ahol a nyílt hétről, 

nyílt napról illetve az Educatióról volt szó. Az évet a hagyományokhoz visszanyúlva egy Instagram 

játékkal zártuk, melyben Ongai Kata volt segítségemre.  

Az újévet mind a nyílt héttel és az Educatioval kezdtük, ahol tartalomgyártással, a későbbi 

években felhasználható promóciós anyagok, képek, videók készítésére fektettem a hangsúlyt, majd 

folytattuk a januárt az utódom felkérésével. Szupkay Benedek szeptembertől fogja betölteni a 

kommunikációs bizottsági elnöki tisztséget, a fél éves tisztségátadási folyamat már elkezdődött, 

igyekszem minél több munkafolyamatba bevonni Bebét.  

Az ukrán-orosz háború kirobbanására a HÖK is azonnal reagált, és az ukrán menekültek 

megsegítésére létrehoztunk egy gyűjtőpontot az irodába, ahova rengeteg adomány érkezett már két 

hét alatt is. Ezeket a KMRI fogja eljuttatni a releváns helyekre. Ennek a kommunikációját végeztem.  
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Márciusban tartottunk egy bizottsági ülést, ahol Szokoly Fanni, Gál Anna, Szupkay 

Benedek vett részt, Ongai Kata kimentést kérve utólag a jegyzőkönyv által olvasta el az 

elhangzottakat. Beszéltünk utódlási kérdésről, melyek majd később lesznek aktuálisak, a 

mediagroup tagfelvételéről, ami nagy valószínűséggel áprilisban lesz, illetve fontosnak tartottam, 

hogy Bebe lássa egy ilyen ülés menetét, hogy a jövőben gördülékenyen menjen egy ilyen hivatalos 

formában is. 

Mediagroup 

Szokoly Fannival elkezdtük összevágni az előző félévben felvett mediagroup tagok 

videóanyagait egy 4-5 perces videóvá, ez folyamatosan készül, reméljük áprilisban közzé tudjuk 

tenni. A csapat számára igyekszünk a jelenléti oktatás elindulásával munkákat adni, Fanni ügyel a 

munkatáblázatok, formok közzétételére. Felmértük hány tag kíván aktív maradni a félév során, 

igyekszünk csapatépítőt szervezni nekik tavasszal. Lehetőséget kaptak ez ELTE Press Műhely 4. 

alkalmának részvételére, ahol fotós/videós témában jönnek előadók.  

Perspektíva 

Gál Annával tervezünk jelen lenni az ELTE Online szervezésén belül egy kiállításon, ahol 

lehetőséget tudunk biztosítani az mediagroup tagok egy-egy képének kiállítására, a videósok 1 

perces anyagával folyamatos levetítésére, melyek mind a kari élet és rendezvények bemutatására 

fókuszál.  

 

Kelt.: Budapest, 2022. március 18. 

 

 

Zsolnai Dorottya 

Kommunikációs Bizottsági elnök 

ELTE PPK HÖK 
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Külügyi Bizottság beszámolója 

2021. december 1. - 2022. március 18. 

Eseménynaptár: 

Időpont Esemény 

2021. december 1. ESN ELTE Team vacsora 

2021. december 2., 9., 16., 30., 2022. 

január 6., 13., 20., 27., február 3., 10., 

17., 24., március 3., 7. 

HÖK elnökségi ülések 

2021. december 2. Elnökségi beszámoló a féléves tervről Dr. Zsolnai 

Anikó dékánasszonynak 

2021. december 8., 9., 2022. január 25., 

26., 28., február 1., 10., 21., március 6., 

16. 

Hallgatói megkeresések mobilitási lehetőségekkel 

kapcsolatban 

2022. január 3., február 15., 23., március 

13. 

Segítségnyújtás diplomamunkákkal kapcsolatban 

2022. január 12.-február 6.  Papaya regisztrációs időszak 

2022. január 14. Educatio Kiállítás 

2022. január 31.-február 4. Orientációs hét 

2022. február 1. University Communications workshop 

2022. február 3. ESN Speed Dating  
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2022. február 7-21.  Mentorjelentkezési időszak 

2022. február 7-március 7. Erasmus+ főpályázási időszak 

2022. február 12., 13., 18., 27. Erasmus+ és Erasmus+ Start ösztöndíjak hirdetése 

2022. február 15., 24. Hallgatói beszámoló Erasmus+ pályázati tájékoztató 

eseményen 

2022. február 15. EHÖK Külügyi Bizottsági gyűlés, beszámoló 

2022. február 16. Beszéd a teljes képzéses nemzetközi hallgatók 

diplomaosztóján 

2022. február 16. Külügyi Bizottság bemutatása a Delegált képzésen 

2022. február 18. ESN ELTE Közgyűlés 

2022. február 21. Megbeszélés főmentori tisztség utódlásáról 

2022. február 22. Nemzetközi Kapcsolatok és Projektek Bizottsága ülés 

2022. február 25. Egyeztetés a Nemzetközi Irodával az ukrajnai 

helyzettel kapcsolatban 

2022. február 28.  Februári Külügyi Hírlevél 

2022. március 2. HÖK adománygyűjtő kampány felhívás fordítása és 

megosztása a nemzetközi hallgatókkal 

2022. március 4. Tavaszi félév első reprezentatív találkozójának 

szervezése 



 

Elnökségi beszámoló 

 

 

22 

 
 

2022. március 9. Tájékoztató a PhD hallgatók pályázati lehetőségeiről 

2022. március 9., 18. Kari pályázati kiírások és bírálólapok fordítása 

2022. március 16. Elbeszélgetés Diczkó Dalmával a bizottsággal 

kapcsolatos ügyekben 

2022. január 24., február 2., március 5. Egyeztetés Lázár András Zsolttal  

 

Részletes beszámoló: 

2021 decemberében került sor az ESN ELTE Team vacsorára, ahol a kari főmentorok és 

az ESN ELTE elnöksége értékelték a szemesztert. 

December 2-tól heti rendszerességgel részt vettem a PPK HÖK elnökségi ülésein, ahol a 

bizottsági tagok beszámoltak a bizottságukat és a kart érintő aktuális ügyekről, eseményekről. Ezen 

az alkalmon jelen volt Dr. Zsolnai Anikó dékánasszony is, akinek bemutattuk a félévre vonatkozó 

programunkat. 

A félév során megválaszoltam a hallgatók emailes és személyes megkereséseit a különböző 

ösztöndíj és mobilitási lehetőségekkel kapcsolatban. A kutatómunka elősegítése érdekében 

megosztottam azokat a kérdőíveiket, interjúalany kereséseket, melyekkel a hallgatók hozzám 

fordultak külügyi témájú diplomamunkáik elkészítésében.  

Január 12-ével kezdetét vette a Papaya applikációval kapcsolatos regisztrációs és 

adminisztrációs tevékenység. A Nemzetközi Iroda által biztosított Erasmusos hallgatók listájának 

megszerzése után Horváth Fanni főmentor tájékoztatta a hallgatókat a regisztrálásról, majd a 

mentorokat is értesítette az applikációra való belépésről. Ezután összekapcsolta a rendszeren belül 

a külföldi hallgatókat a lokálisakkal. 

Január 14-én részt vettem az Educatio Kiállításon, ahol az érdeklődő középiskolás diákokat 

tájékoztattam a pszichológia BA és MA képzésekről, valamint a külföldi lehetőségekről. 

A félév során több alkalommal egyeztettem bizottsági tagommal, Lázár András Zsolttal 

különböző ügyekben. Január 24-én felkértem, hogy csatlakozzon  a frissen érkezett külföldi 
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hallgatók számára rendezett, hagyományos University Communications workshop szervezéséhez 

és megtartásához, melyre február 1-jén került sor. Február 2-án az összegyűjtött aktuális közéleti 

lehetőségeket vitattuk meg, melyeket ezután bizottsági tagom egy tájékoztató felhívás formájában 

továbbított a reprezentatívok és a Kommunikációs Bizottság felé, hogy népszerűsíthessék ezeket. 

Március 5-én több nemzetközi hallgatói csoport látogatásával kapcsán is egyeztetést 

kezdeményeztünk. 

Továbbá az Orientációs hét keretében február 3-án Horváth Fanni főmentor speakerként 

segédkezett az ESN által szervezett Speed Dating esemény lebonyolításában. 

A februári hónap során a Kommunikációs Bizottság segítségével több alkalommal 

népszerűsítettük az aktuális Erasmus+ és Erasmus+ Start ösztöndíjlehetőségeket különböző 

HÖK-ös online platformokon és hallgatói csoportokban. 

Február 7-ével megkezdődött a mentorjelentkezési időszak, melynek végén a jelentkezőket 

Horváth Fanni főmentor invitálta a mentorinterjúra 

Február 15-én megjelentem az EHÖK Külügyi Bizottságának gyűlésén, ahol a kari külügyi 

elnökök beszámoltak a kari aktualitásokról, és megvitattuk az Erasmus+ pályázás és kiegészítő 

támogatások népszerűsítését. 

Szintén ezen a napon, illetve 24-én hallgatói beszámolót tarottam az Erasmus+ pályázati 

tájékoztató eseményeken, melyek során megosztottam a saját mobilitásommal kapcsolatos 

élményeimet az érdeklődő hallgatókkal. 

Február 16-án Lázár András Zsolt bizottsági tag rövid beszédet mondott a teljes képzéses 

nemzetközi hallgatók diplomaosztó ünnepségén. 

Ugyanezen napon a Delegált képzés egyik alkalmán bemutattam a Külügyi Bizottságot a 

képződőknek és válaszoltam a felmerült kérdéseikre. 

Február 18-án Horváth Fanni főmentor jelen volt az ESN ELTE közgyűlésén, melyen 

tagfelvételi kérelmeket bíráltak el és megvitatták az elnökség munkájával kapcsolatos kérdéseket. 

Február 21-én Horváth Fanni főmentor megbeszélést tartott van der Meer Bori tavalyi 

szemeszterben felvett mentorral, aki érdeklődik a főmentorság iránt, így a találkozón beavatta a 

pozícióval járó tevékenységi körökbe, kötelezettségekbe. 

Február 22-én részt vettem a Nemzetközi Kapcsolatok és Projektek Bizottsága ülésén, 

melynek során oktatói és doktoranduszi mobilitási pályázatok kerültek elbírálása. 
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Február 25-én egyeztettem a Nemzetközi Irodával az ukrajnai helyzettel kapcsolatban, 

valamint kezdeményeztük az ukrán hallgatóink számára a kortárs lelki segítség felajánlását. 

Február 28-án Lázár András Zsolt bizottsági tag által kiküldésre került a havi külügyi 

hírlevél. Az aktuális világhelyzetre tekintettel specifikusabb lett a megszokottnál, a levél 

emlékeztetőt tartalmaz az Erasmus pályázat leadásával kapcsolatban, illetve számos adományozási 

lehetőséget a kialakult háborús helyzet kapcsán. 

Március 2-án Lázár András Zsolt bizottsági tag egy szaktársával együttműködve lefordította 

a PPK adománygyűjtő akciójának felhívását, hogy az a nemzetközi hallgatókhoz is eljuthasson.  

Március 4-én Lázár András Zsolt bizottsági tag kezdeményezte az első fizikai reprezentatív 

találkozót erre a félévre, melynek szervezése még folyamatban van.  

Március 9-én Dr. Vincze Beatrix Neveléstudományi intézeti docens felkérésére tájékoztatót 

tartottam a doktorandusz hallgatók számára a Doktori Műhely részeként az őket érintő külföldi 

pályázati lehetőségekről és a pályázat menetéről. 

Március folyamán a Diákjóléti Bizottsággal együttműködve lefordításra kerültek magyarról 

angolra az aktuális kari pályázati kiírások, bírálólapok és a bírálati szempontok.  

Március 16-án röviden egyeztettem Diczkó Dalma PPK HÖK elnökkel a bizottság jövőbeli 

terveiről, egy munkacsoport kialakításáról, valamint a tisztségek utódlásának kérdéséről. 

 

 

Kelt.: Budapest, 2022. március 18 

 

Bölcskei Dalma 

Külügyi Bizottsági elnök 

ELTE PPK HÖK 
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Rendezvényszervező Bizottság beszámolója 

2021. december 1. - 2022. március 18. 

Eseménynaptár: 

Időpont Esemény 

2021. december 2., 9., 16., 30., 2022. január 6., 
13., 20., 27., február 3., 10., 17., 24., március 3., 
7., 

Elnökségi ülés 

2021. december 1. PPK Events – Stresszkezelés hatékonyan – a 
nyugodt vizsgaidőszakért és mindennapokért 

2021. december 6-9. Kommunikációs képzések 

2021. december 14. Szerv megbeszélés 

2021. december 19. PPK Events – Stresszkezelés hatékonyan – a 
nyugodt vizsgaidőszakért és mindennapokért 

2021. december 21. Gólyahét főszervek felkérése 

2021. december 29. Gólyatábor – gólyahét megbeszélés 

2022. február 10. Bizottsági ülés 

2022. február 10. Képzők képzése 

2022. január 10-16. Gólyatábor és gólyahét koordinátorok 
felkérése 

2022. február 16. Delegált képzés 

2022. február 19. Zánka terepbejárás 

2022- február 22. Szerv megbeszélés 
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2022. február 23. Veterán kiválasztás 

2022. február 21-23. Szülős képzések 

2022. február 25-27. HÖOK Közgyűlés 

2022. március 1. Megbeszélés a közéleti utalásokról 

2022. március 1. PPK Events – PPK Verses est ’22 

2022. március 2.  EHÖK Küldöttgyűlés 

2022. február 28 – március 2. Érzékenyítő képzések 

2022. március 3. Szülők képzése 

2022. március 7-9. Konfliktuskezelő képzések 

2022. március 8. EHÖK Rendezvényszervező Bizottsági ülés 

2022. március 10. Bemutatkozás 

2022. március 17. Etalon megvendégelés 

 

Részletes beszámoló: 

Hallgatói megkeresésre rendeztük meg online a „Stresszkezelés hatékonyan – a nyugodt 

vizsgaidőszakért és mindennapokért” nevű eseményt, amelyet utána a nagy siker miatt 

megismételtünk, így két ilyen eseményünk volt. 

Az első animátor félév a kommunikációs képzésekkel ért véget, a vírushelyzet miatt pedig 

a többi programunkat mind a második félévre halasztottuk. 

Decemberben kiválasztottuk és felértük a 2022-es gólyahét két főszervezőjét. Ezek után a 

gólyatábor és a gólyahét főszervezőivel kiválasztottuk a gólyahét és a gólyatábor koordinátorait is. 

A főszervezők közül többen Zánkán jártunk, ahol fel tudtuk mérni a terepet az idei gólyatáborra. 

A második animátor félévet is megkezdtük a képzők és a szülők is kaptak egy-egy képzést 

a már korábban felkért képzéstartóktól. Megtartottuk a szülős, az érzékenyítő és a konfliktuskezelő 

képzéseket is, valamint március 10-én megrendezésre került a bemutatkozás, ahol a családok 
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megismertethették magukat a többi animátorral, valamint a március 17-én pedig az etalon 

megvendégelés, ahol a képződők megismerkedhettek egy állomásos esemény szervezésével, és 

egymással is. 

Mivel rendezvények terén később kezdődött a félév, eddig csak egy eseményünk került 

megrendezésre, ami a Verses est a PersPeKtíva közreműködésével. A Bizottság megkezdte a többi 

év közbeni eseményünk szervezését is. 

 

 

Kelt.: Budapest, 2022. március 18. 

 

 

 

Fekete Anna 

Rendezvényszervező Bizottsági elnök 

ELTE PPK HÖK 
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Tanulmányi Bizottság beszámolója 

2021. december 1. - 2022. március 18. 

Eseménynaptár: 

Időpont Esemény 

2021. november – 2022. január 12. Honorácior státusz pályázási időszaka 

2021. december 2., 9., 16., 30. 2022. január 

6., 13., 20., 27. február 3., 10., 17., 24. 

március 3. 

PPK HÖK Elnökségi ülései 

2021. december 6. Kari tudományos pályázatok bírálása 

2021. december 6., 2022. január 10., 

február 7., március 7. 

Kari Tanulmányi Bizottság ülései 

2021. december 7., 2022. január 11., 

március 1. 

Pszichológiai Intézeti Tanács ülése 

2021. december 10. Online megbeszélés a Kommunikációs Iroda 

képviselőivel  

2021. december 15. EHÖK Tudományos Bizottság ülése 

2021. december 17. HÖK fejtágítás és közös karácsonyozás 

2022. január 6., március EHÖK Tanárképzési Bizottság megbeszélése 

2022. január 6., 14., 28. Pedagógusképzési és Pedagógus-továbbképzési 

Tanács (PPT) ülése 
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2022. január 10., február 13., március 3. HÖK Tanulmányi Bizottsági megbeszélések 

2022. január 10. Educatio kiállítással kapcsolatos megbeszélés 

2022. január 10. Road Show megbeszélés 

2022. január 11. Kari Tanács 

2022. január 13-15. Educatio kiállítás 

2022. január 17-21. Nyílt hét 

2022. január 18. Rendszeres szociális támogatás bírálói képzés 

2022. január 19., március 4. PPK Minőségirányítási Bizottság ülése 

2022. január 25. Klinikai Pszichológia és Addiktológiai Tanszék 

értekezlete 

2022. február 1. PPK Tanárképzési Bizottság (TKB) ülése 

2022. február 2. Pedagógusképzés Egyeztető Testület (PET) 

ülése  

2022. február 2. Tóth Zsófia felkérése a Tudományos referensi 

tisztségre 

2022. február 8., 15., 22., március 1. Affektív Pszichológia Tanszék értekezlete 

2022. február 10. Tudományos referensi tisztség átadása 

2022. február 12-13. Delegált elbeszélgetések 
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2022. február 14., 16., 17. Delegált képzések 

2022. február 15. Educatio kiállítás és Nyílt hét értékelése, 

megbeszélés a Kommunikációs Irodával 

2022. február 15. EHÖK Tanulmányi Bizottság ülése 

2022. február 19. Gólyatábor helyszínbejárás 

2022. február 22.  Tanulmányi ösztöndíjszámítás egyeztetése 

Somogyi-Korb Atkával 

2022. február 22. Ember és Környezet Tranzakció Intézet 

értekezlete 

2022. február 24.  Delegált vizsga és avatás 

2022. február 25. március 9. Megbeszélés Dorner Helgával 

2022. február 25-27. HÖOK Közgyűlés 

2022. március 1. Megbeszélés a kari mentorrendszer 

kialakításáról Rónay Zoltánnal 

2022. március 2. EHÖK Küldöttgyűlés 

2022. március 2., 9., 16. EHÖK Elnökségi ülések 

2022. március 9. Megbeszélés Papp Lajos Tanulmányi 

Hivatalvezető Úrral 

 

 

 



 

Elnökségi beszámoló 

 

 

31 

 
 

Részletes beszámoló: 

A Honorácior státusz pályázása rendben lezajlott. Ebben a félévben két hallgató adott le 

pályázatot honorácior státusz fenntartására, és a Honorácior Bizottság mindkettőjük pályázatára 

pozitív bírálatot adott. A tudományos pályázatok bírálása is megtörtént Fejes Zsófiával, valamint 

az új pályázati referenssel, Lillik Dórával. Ebben a félévben sajnos nagyon kevés pályázatot adtak 

le.  

A december 10-én zajló megbeszélésen Kunsági Éva Delegált koordinátorral, a 

Kommunikációs Iroda munkatársával, Hencsei Adéllal, és az iroda vezetőjével, Szilágyi Zsuzsával 

ültünk le egyeztetni az Educatio kiállítás és a Nyílt hét kapcsán. Mivel a Nyílt hét alapvetően online 

formában valósult meg, ezért emberi erőforrás ügyileg elegendő volt olyan delegáltakat keresni, akik 

az online zoom-os szakos tájékoztatókon jelen tudtak lenni és technikailag segítik az előadót. 

Zsuzsa és Adél elmondták, hogy szeretnének egy személyes Nyílt napot is szervezni, amikor is a 

felvételizők megtekinthetik a Kazy és az Izu épületeit. Erre az alkalomra épületbejáró túrák 

megszervezését kérték tőlünk. A Nyílt napon több delegált és animátor segítségével 

megvalósulhatott ez a fajta terepbejárás. illetve infópulttal is készültünk.  

A januárban zajló A PPT üléseken az újonnan kijött KKK alapján átszervezendő 

tanárképzés részleteit, menetét beszélték át és a kreditallokációról történt egyezkedés, hogy a 

tematikák pontos kidolgozása meg tudjon kezdődni minden karon. 

Január 13-15 között zajlott az Educatio kiállítás, mely ebben az évben már személyesen a 

Hungexpon valósulhatott meg. A kiállításon összesen 38 hallgatói taggal voltunk jelen a három nap 

alatt. Folyamatos kapcsolatban voltunk a Kommunikációs Irodával, nagyon gördülékenyen ment 

mind a szervezés, mind pedig a kivitelezés az esemény során. Február 15-én tartottunk egy értékelő 

megbeszélést, ahol Kunsági Évával és a teljes Kommunikációs Irodával ültünk le személyesen. 

Ezen a megbeszélésen több ízben szó esett a későbbi együttműködésről, tervekről.  

Február 14-e és 24-e között zajlottak a tavaszi féléves Delegált képzések. A képzések 

befejeztével 14 új tagot köszönthettünk a Körben. 
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Február 25-én Diczkó Dalmával egy megbeszélésen vettünk részt Dorner Helgával, aki a 

Felnőttképzés-kutatási és Tudásmenedzsment Intézet igazgatója. A megbeszélésen szó esett róla, 

hogy milyen jövőbeli együttműködésre lenne szükség az intézet életében, valamint beszéltünk pár 

aktuális képzési problémáról is. Helga nagyon pozitívan fogadta a megkeresésünket, kellemes 

hangvételű beszélgetésen vettünk részt.  

Március 1-jén Rónay Zoltánnal, Diczkó Dalmával, valamint Eszes Fruzsinával, a 

Doktoranduk Önkormányzat képviselőjével ültünk le egy megbeszélésre a kari mentorrendszer 

kialakítását illetően. Az egyetemi Minőségbiztosítási Bizottság minden évben megfogalmaz egyes 

minőségcélokat, melyeket a karok, mint önálló szervezeti egységek saját maguk valósítanak meg. 

Egy ilyen minőségcél a mentorrendszer kialakítása is, mellyel kapcsolatban annyiban maradtunk, 

hogy az év végéig egy részletesebb igényfelmérést végzünk a hallgatók körében arról, hogy milyen 

tanulástámogató vagy tanulásszervezési segítségre lenne szükségük. A projekt során nagyban 

számítanak a HÖK és a DÖK segítségére. 

Március 9-én Diczkó Dalmával Papp Lajos Tanulmányi Hivatalvezető Urat látogattuk meg 

azzal kapcsolatban, hogy a Hallgatói Követelményrendszer módosító javaslatairól beszélgessünk. 

 

Kelt.: Budapest, 2022. március 18. 

 

Tóth Cintia 

Tanulmányi Bizottsági elnök 

ELTE PPK HÖK 
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PersPeKtíva főszerkesztő beszámolója 

2021. december 1. - 2022. március 18. 

Eseménynaptár: 

Időpont Esemény 

December 2., 9., 16., 

Január 6., 13., 20., 27., 

Február 3., 10., 24., 

Március 3. 

Elnökségi ülések ideje (személyes részvételek 

dátuma) 

December 17. „Fejtágításon” való részvétel 

December 29. PersPeKtíva ünnepek: ünnepi megbeszélés 

Január 21. Személyes találkozó Martzy Rékával, az ELTE 

Online főszerkesztőjével 

Január 30. Szerkesztőségi ülés – Hangyás Eszter 

Február 7. PersPeKtíva fogadóóra 

Február 17. ELTE Press Műhely: Interjú – Nyitott Műhely 

Február 22. 16.00-17.00 ELTE Online vezette főszerkesztőségi online 

találkozó 

Február 28., március 7. Fogadóórák jelenlétben 

Március 1. 19.00-22.00 Verses Est – Három Szerb Kávéház 

Március 7. 16.00-17.00 Kommunikációs Bizottsági ülés 

Március 9. Insta Crew csapatértékelő és -frissítő 

megbeszélés 

Március 11. 16.00-19.00 Szerkesztőségi megbeszélés: aktualitások, 

tagok személyes interjúja, tagfelvételi 

előkészületek, programszervezés 

 

 

 

 



 

Elnökségi beszámoló 

 

 

34 

 
 

Részletes beszámoló: 

  

Szerkesztőségünk hatékonyabb és gördülékenyebb működéséhez elengedhetetlennek tartom, hogy 

a szerkesztőség vezetősége (jelen esetben személyem) ne legyen kellőképpen tájékozott azzal 

kapcsolatban, hogy milyen összetételű rendszerekbe csatornázható be a PersPeKtíva a 

mindennapokban – ezt segítette elő a december 17-én délután megrendezésre kerülő „Fejtágítás” 

Szőke Lili, ELTE PPK HÖK alelnökünk előadásában. Lili megismertette velünk a kari, valamint 

az ELTE működésének különböző működési folyamatait. 

 December 29-én délután tartottuk a PersPeKtíva ünnepeket, amelynek keretén belül a 

Három Szerb Kávéházban egy kis karácsonyi megvendégelésre, kötetlenebb beszélgetésre vártuk 

szerkesztőségünk tagjait, akik közül sajnos arányosan kevesen, a tizennyolc főből (Eszterrel, 

helyettesemmel és magammal együtt számolva) heten vettünk részt az eseményen. Ennek ellenére 

egy nagyon jó hangulatú kis estet zártunk, ám a fontosabb információk, aktualitások és frissítések 

itt nem tudtak elhangzani. 

 A januárt energikusabban igyekeztük elkezdeni, ösztönözni a tagokat alkotásra és közös 

ötletelésekre. Ennek fényében egy személyes találkozásra időpontot kértem Martzy Rékától, a 

ELTE Online főszerkesztőjétől, aki nyitottan fogadta az ötletemet, így kérésemnek eleget téve 

január 21-én délelőtt találkozónkon egyeztettük a PersPeKtíva és az ELTE Online egyéni és közös 

terveit is. Ezek alapján szóba került az utánpótlások kérdése, a struktúrák kialakítása és 

megerősítése, a programszervezési igények felmérése, valamint a további kari lapokkal való 

együttműködések is. 

 Ezen a nyomvonalon tovább haladva összehívtuk online formában a 2022-es év első 

szerkesztőségi ülését, amelyet Hangyás Eszter, főszerkesztő helyettesem vezényelt le, személyes 

okok miatt nem tudtam részt venni ezen az eseményen. Eszter nagyon jól helytállt a feladatban, 

ennek eredményeképpen megszavazásra került a következő témahónapunk szava is: „Merengő”. 

 Hiányzásomat kiegyenlítve február 7-én délután online fogadóórát biztosítottam a 

szerkesztőségi tagok számára, amely alatt voltak, akik felkerestek egy-egy ötlettel, javaslattal, ezeket 

átbeszéltük és tisztáztuk. 
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 Február 17-én késő délután megrendezésre került az ELTE Press Műhely harmadik képzési 

alkalma, amelynek keretén belül az interjúkészítés rejtelmeibe vezettek be egy kerekasztal 

beszélgetésen a Nyitott Műhelyben. Ezen Hangyás Eszterrel ketten vettünk részt. 

 Február 28-tól jelenlétben elindultak fogadóóráim az ELTE PPK HÖK irodájában. 

 A szerkesztőség életében kardinális változást hozott hallgatói elérhetőségében a Verses Est 

fellendítése és rendszerezése. Célunk, hogy szemeszterenként kétszer irodalmi szalonná 

változtassunk egy-egy helyszínt és mozgósítsuk azokat a hallgatókat, akik érdeklődnek a kulturális-

irodalmi rendezvények iránt. 

 Március 7-én formális módon a Kommunikációs Bizottságnak lezajlott féléves ülése, 

amelyen részt vett Zsolnai Dorottya, Kommunikációs Bizottság elnöke, Szokoly Fanni, média 

referens és meghívottként részt vett Dorottya utódja is. 

 Március 9-én összehívásra kerül online felületünk posztjaiért felelős csapatunk, az Insta 

Crew. Tagjaink munkamegosztása és az új tagok integrálása különösen fontossá válik, mivel 

oszlopos tagjaink közül Ongai Kata előreláthatólag 2022 decemberéig lesz aktív tagunk. 

 Március 11-én élőben találkozunk egy szerkesztőségi megbeszélés keretén belül. Itt mérjük 

fel az aktivitást, döntünk az ELTE Online által felkínált bemutatkozási lehetőségről és annak 

munkamegosztásáról, valamint a szemeszter további részében történő közös munkákról. 

 

Kelt.: Tápiószecső, 2022. március 8. 

 

 

 

Gál Anna 

PersPeKtíva főszerkesztő 

ELTE PPK HÖK 

 


